

三人篮球项目迎来首个比赛日

## 现场观众:热情观赛 追逐精彩

| 记者 陈姣 文 蔡俊 图

昨天,湖州德清地理信息小镇篮球场迎来杭州第19届亚运会三人篮球项目的第一个比赛日,观众们乘兴而来,现场感受一场精彩比拼。

“德清味”很浓

中午12点半,距离开赛还有半小时,80岁的观众沈先生已经从家里走到场馆。“回到家乡看盛会,心情很激动!”他笑着说。

沈先生告诉记者,自己是德清人,大学毕业后,在北京从事教育工作,多年来一直定居北京,几天前刚回到德清。“之前没看过三人篮球比赛,这次又在家门口,特意买票回来看看。”他说,每年春秋两季,他都会回乡待一段时间,今年春天就参观过新建的篮球场馆,很是震撼。他说,不



论是场馆设施还是服务引导,都值得点赞。

观众李鹏飞带着一双儿女共同观看比赛,他们全程专注,不时鼓掌欢呼。“比赛很精彩,两个小朋友也是第一次现场观赛,看得可欢了!”李鹏飞说,他们一家来自西安,因为杭德

市域铁路建设需要来到德清,得益于德清县保障随迁子女“同城共学”政策,他的孩子能够在德清就学。“孩子在身边,我们正好来感受一下!”

球迷很过瘾

场上,运动员比拼激烈;场下,观

众热情欢呼。来自杭州的观众陈琢如是资深球迷,平时关注各类篮球赛事,也喜爱打篮球,当天,他和朋友一起来看比赛,直呼“很过瘾”。他说,三人篮球比赛现场气氛很好,“记得有一队比分和另一队差距较大,即便最后进球也没有赢的可能,但全场观众依旧为他们欢呼,这就是体育精神!”

小球迷李思诚也看得投入,观赛中加油呐喊声不断。“我今天和爸爸妈妈一起来,我爸爸以前还是校队的呢。”李思诚告诉记者,他现在也在学习打篮球,看完比赛对这项运动更感兴趣了。

当天,马来西亚篮球总会一行11人“组团”来观赛。“比赛看得过瘾,场馆体验也很棒。”马来西亚篮球总会副总会长李银芳说,短短一下午,既感受到了赛事的活力,又享受到了贴心周到的服务,尽兴而归。

## 最街头运动点燃最嗨赛场

| 记者 杨名

昨天下午,杭州第19届亚运会三人篮球比赛正式开赛。赛前半个小时,记者来到湖州德清地理信息小镇篮球场,观众检票口已排起长队,来自国内外的观众陆续走进亚场馆,为参赛球队呐喊助威。

“作为德清人,我真的很自豪!”李先生是德清本地篮球爱好者。他经常和好友打球,体育盛会办到了家门口,自己第一时间通过亚运购票通道,“抢”到了赛事首日门票,现场看球感觉很酷。

球员们奋力拼搏,球迷们欢呼呐喊,现场热情四溢。“看惯了五人篮球,

三人篮球节奏更快,更有新鲜感。”徐先生带着7岁的儿子特地从杭州赶来观赛。徐先生说,父子俩都是铁杆球迷,儿子正在学打篮球,现场观赛无疑是最好的课堂。“拼搏是竞技体育的核心,不管是初学者还是强者都需要。”

20时许,在男子小组赛C组的比赛中,中国队21:16战胜中国澳门

队,首战告捷!“一饱眼福,过瘾!祝愿中国队越走越远。”观众席上陈先生和妻子挥舞着手中的彩旗,欢呼喝彩,尽情享受篮球竞技带来的速度与激情。

夜晚,凤栖湖畔灯光绚烂。身处场馆内,远处是高楼,近处是湖景,一边看比赛,一边赏风景,赢得大家连连点赞。

## 老将弥坚,新星闪耀!

中国男子体操队斩获杭州亚运会竞技体操男子团体金牌

9月24日晚,杭州亚运会竞技体操男子资格赛暨团体决赛金牌决出,中国男子体操队邹敬园、张博恒、肖若腾、林超攀、兰星宇凭借总分262.025高分斩获冠军。

本次男团决赛中,邹敬园双杠项目获得全场最高分15.933分。00后全能“大哥”张博恒表现出色。27岁老将肖若腾表现抢眼。

今晚,主场作战的中国队受到杭州观众热情欢迎。黄龙体育中心体育馆观众热情高涨,中国队出场即赢得了全场山呼海啸般的欢呼声。赛场上,中国运动员走到哪里,观众的掌声就跟到哪

里。中国运动员每一次上器材、做动作、结束项目都会引来全场叫好。

“我特意从湖南赶来,支持中国队,支持老乡张博恒。”观众周女士说。

中国体操面临亚运会和世锦赛两线作战的压力,但全队高度重视在亚运会上展现中国体操人的风采。奥运冠军邹敬园是第二次征战亚运会,作为男团的领军者,他表示:“我把男子团体放在最重要的位置,然后才是个人单项,争取都实现升国旗、奏国歌的目标。”

全能世界冠军张博恒期待自己成为亚运会“全能王”。他表示:“亚运会是综合性运动会,借鉴了大运会的经验,我希

望做得更好。”

在2021年北京世锦赛加冕男子全能金牌后,张博恒逐渐成长为巴黎奥运周期中国体操男队在男子全能项目上的“大哥”。他的全能实力有目共睹,六项上没有弱项,且自由体操、单杠等强项有冲击单项决赛奖牌的实力。本次团体决赛,“六边形战士”张博恒展现出极强的赛场统治力。

在东京奥运会夺得男子全能银牌后,肖若腾经历了漫长的恢复期。“我知道为了这一刻我们经历了什么,伤病、手术、新规则、千万次练习、一遍遍摔倒又爬起。但途未尽,征不止,在役

的每一天都弥足珍贵,比赛就是舞台,我倍感珍惜。”站上领奖台,肖若腾百感交集。

“体操项目向来都是与自己对抗的项目,更多的是调整自己的心态。”赛后发布会上张博恒对杭州赞不绝口,“杭州让我印象非常好,希望更多的青少年参加体育运动,少年强则国强。”

杭州亚运会是肖若腾第二次亚运之旅,“本土作战我们的信心是非常强大的!”肖若腾表示,将以亚运为新的起点,从杭州眺望巴黎。

来源 杭州亚运会官网  
作者 记者 钟一菲 摄影 闫雨婷

## 《杭州第19届亚洲运动会》纪念邮票发行

| 记者 沈宇翔

9月23日,《杭州第19届亚洲运动会》纪念邮票正式对外发行。当天一早,不少“集邮迷”已经等在中国邮政德清分公司的网点前。“亚运开在家门口,这样的邮票很有收藏价值。”资深“集邮迷”吕先生一下子买了三套,随后,他来到柜台旁,将邮票粘在明信片上,寄给远方的友人,一同分享亚运激情。

纪念邮票一套两枚,邮票图案名称为会徽、吉祥物,全套邮票面值2.40元。该套邮票采用连票设计形式,2枚邮票分别以杭州第19届亚洲运动会会徽、吉祥物为画面主体,画面下方是亚运会核心图形与色彩系统,凝中国色彩文化和杭州特质于一体,画面简约明快、主题突出。据了解,德清地区共有200套主题邮票可售,市民朋友可在中国邮政德清分公司的网点线下购买,也可以在中国邮政在线业务平台等线上渠道购买。

与此同时,湖州德清地理信息小镇篮球场还开设了临时邮局,提供邮件收集、声声明明信片、纪念戳加盖等服务。

## 自驾观赛、旅游如何停车湖州德清实现一键导航

| 记者 徐晟昱

“前往观看比赛,怎么过去方便,停车停哪里?还有哪些需要注意的地方?”杭州亚运会三人篮球比赛在湖州德清地理信息小镇篮球场举行,部分排球比赛在湖州德清体育中心体育馆举行。最近,随着比赛的打响,不少打算自驾前往场馆的观众开始咨询停车问题。

为完善亚运会期间竞赛场馆周边车辆集散配套服务,前期,德清县公安局交通警察大队已升级智慧交警“亚运停车引导”小应用,积极对接场馆附近拥有停车场资源的单位,协商开放6个免费停车场(共计2400余个停车位)、12个收费停车场,并全部接入停车引导系统。

“选择自驾的观众,通过‘德清交警’微信公众号,进入‘智慧交警’版块,点击‘亚运停车引导’就能获悉竞赛场馆周边停车场的情况,并一键开启前往该停车场的出行导航。”据县公安局交通警察大队相关负责人陈景峰介绍,为了帮助观众更快停车、尽享赛事,除开通线上通道外,交警部门还在高速路口及城区重点道路的多个点位设置了停车指引牌,方便驾车人员随时扫描指引牌上的二维码,查询竞赛场馆周边停车场的实时泊位、是否收费等信息,选择合适的停车场。

据了解,目前在湖州德清体育中心体育馆附近已协商开放建发大楼地下停车场、农商银行地下停车场、商会大厦地面停车位、浙江开放大学德清学院(原浙江广播电视大学德清学院)停车场(含地面停车位和地下停车场)四处,在湖州德清地理信息小镇篮球场附近已协商开放展览馆一期、展览馆二期两处停车场,供观赛车辆免费停放。

此外,在游客流量集中的莫干山国际旅游度假区,应用平台同步上线停车位导航,可实现导航至最近景点的停车场,查看车位空闲状态等实用功能,帮助游客更快更准找到停车位。

“在竞赛场馆及景区周边的重点路段,我们也提升了见警率,全警上路,采取‘交警定点值守+铁骑街面巡逻’模式,及时疏导人流、车流,并应对突发状况。”陈景峰说。

温馨提示:“双节”相逢亚运,旅游、探亲、赛事观赛需求集中释放,预计自驾游、长途游、跨省游增多,人流、车流也会明显增加。请广大市民群众提前安排出行时间,合理规划出行路线,驾车出行尽量避开高峰,城区优先选择公交、共享单车等绿色出行方式。请市民群众予以理解和支持,遵照执行。

公益广告



在湖州看见美丽中国  
BEAUTIFUL CHINA  
DYNAMIC HUZHOU



杭州第19届亚运会  
The 19th Asian Games

# 文明你我他 亚运靠大家

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来

宸宸  
Chenchen

琮琤  
Congcong

莲莲  
Lianlian